
Районна избирателна комисия в Тридесет и първи изборен район-Ямболски 
 

 

ПРОТОКОЛ 

 

№ 20 

 

 На 18 септември 2014 г. се проведе заседание на Районна избирателна комисия Ямбол при 

следния  

 

Д н е в е н   р е д: 

 

1. Доклад по жалба с вх. №86/17.09.2014 г.   

 

Докладва: Драгомир Димитров 

2. Проект на решение относно промени в състави на СИК на територията на община 

Ямбол за произвеждане на изборите за народни представители за Народно събрание на 

5 октомври 2014 г.; 

Докладва: Пенка Михайлова 

 

3. Проект на решение относно приемане на график за обучение на секционните 

избирателни комисии в тридесет и първи изборен район-Ямболски; 

 

Докладва: Екатерина Янева 

 

 4. Разни. 

 

 

 ПРИСЪСТВАХА: Мариана Христова, Мехмед Мехмедов, Недялко Савов, Дженко 

Дженков, Пенка Михайлова-Трифонова, Ани Канева, Драгомир Димитров, Екатерина Янева, 

Светла Кирилова, Елена Иванова-Георгиева, Илиана Колева, Тодор Чиповски, Емин Ахмедов. 

 

 ОТСЪСТВАХА: Нели Стоянова, Силвия Атанасова. 

 

 Заседанието бе открито в 16.30 ч. и председателствано от госпожа Мариана Христова - 

Председател на комисията. 

  

*        *        * 

 

 ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ МАРИАНА ХРИСТОВА: Добър ден колеги, в залата присъстват 13 

членове на комисията, имаме необходимия кворум за провеждане на днешното заседание.   

 Предлагам колегата Михайлова за преброител при поименно гласуване. 

 За протоколист на днешното заседание предлагам колегата Чиповски. 

 Който е съгласен с така направеното предложение моля да гласува. 

 

ПЕНКА МИХАЙЛОВА: В залата присъстват 13 членове на РИК. 

ОТСЪСТВАТ: Нели Стоянова, Силвия Атанасова. 

ГЛАСУВАЛИ: 

За – 12: Мариана Христова, Мехмед Мехмедов, Недялко Савов, Пенка Михайлова-

Трифонова, Ани Канева, Драгомир Димитров, Екатерина Янева, Светла Кирилова, Елена Иванова-

Георгиева, Илиана Колева, Тодор Чиповски, Емин Ахмедов. 

Против: Дженко Дженков 

 



 ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ МАРИАНА ХРИСТОВА: Колеги предлагам днешното заседание да 

протече със следния дневен ред: точка първа-Доклад по жалба с вх. №86/17.09.2014г., точка втора-

Проект на решение относно промени в състави на СИК на територията на община Ямбол за 

произвеждане на изборите за народни представители за Народно събрание на 5 октомври 2014 г.;  
точка трета - Проект на решение относно приемане на график за обучение на секционните 

избирателни комисии в тридесет и първи изборен район-Ямболски.; и точка четвърта-Разни. 

В 16.37 часа Силвия Атанасова влезе в залата. 

 

 Имате ли предложения и допълнения към предложения дневен ред?  

 

ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Постъпило е писмо от ЦИК относно упълномощаване на членове от 

РИК-Ямбол за приемане на бюлетините при произвеждане на изборите за народни представители 

за Народно събрание на 5 октомври 2014 г. Във връзка с това предлагам комисията да вземе 

решение по този въпрос и това да стане т.4, а т. Разни да стане т.5 

 

 Който е съгласен с така предложения и допълнен дневен ред, т.4 да стане проект за 

решение относно упълномощаване на членове от РИК-Ямбол за приемане на бюлетините при 

произвеждане на изборите за народни представители за Народно събрание на 5 октомври 2014 г. , 

а т. 5 да стане т. Разни моля да гласува. 

 

ПЕНКА МИХАЙЛОВА:  В залата присъстват 14 членове на РИК. 

ОТСЪСТВАТ: Нели Стоянова. 

ГЛАСУВАЛИ: 

За – 14: Мариана Христова, Мехмед Мехмедов, Недялко Савов, Дженко Дженков, Пенка 

Михайлова-Трифонова, Ани Канева, Драгомир Димитров, Екатерина Янева, Светла Кирилова, 

Елена Иванова-Георгиева, Илиана Колева, Тодор Чиповски, Емин Ахмедов, Силвия Атанасова. 

Против: няма 

 

 ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ МАРИАНА ХРИСТОВА: Давам думата на Драгомир Димитров да 

докладва проекта на решението по точка първа от дневния ред.  

 

 ДРАГОМИР ДИМИТРОВ: Колеги, Районна избирателна комисия в Тридесет и първи 

изборен район – Ямболски изиска от жалбоподателя  Кръстьо Панайотов Петров да представи 

доказателства за надлежно упълномощаване от представляващия  ПП „АТАКА“  Волен Николов 

Сидеров, да подава жалби от името на ПП „АТАКА“ за нарушаване на предизборната кампания, 

както и да представи доказателства, че в град Ямбол на  ул. „Преслав“ - срещу читалище „Зора“ е 

бил поставен агитационен материал - транспарант на ПП „АТАКА“. 

На Петър Стефанов Личев представляващ  КП “България без цензура“ за област Ямбол бяха 

дадени указания да представят доказателства за законосъобразното поставяне на агитационни 

материали – транспаранти в град Ямбол на ул. „Димитър Благоев“ и на ул. „Преслав“.  

Жалбоподателя  Кръстьо Панайотов Петров представи 2 /два/ броя пълномощни входирани 

под №88 от 18.09.2014 г. във входящия регистър на Районна избирателна комисия в Тридесет и 

първи изборен район – Ямболски. Видно от представените пълномощни Волен Николов Сидеров е 

упълномощил Димитър Димчев Димов със следните права: „да подпише и подаде предложение, 

както и да подаде документите, необходими за включване на представители и попълване на 

квотата на Политическа партия “АТАКА“ в Районната избирателна комисия, във връзка с 

произвеждането на изборите за народни представители на 05 октомври 2014 г., да представлява 

Политическа партия “АТАКА“ на консултациите при областен управител на област Ямбол за 

попълване състава на Районната избирателна комисия с право да предприема и извършва всякакви 

правни и фактически действия, да подписва протокола за резултатите от проведените 

консултации, включително с особено мнение, както и да подава възражения, ако има такива, да 

подава и получава всякакви документи и книжа, във връзка с правата му по настоящото 

пълномощно. Без право да извършва каквито и да било други действия, извън посочените в 



настоящото пълномощно. Упълномощеното лице може да преупълномощава трети лица с горните 

права.“. Димитър Димчев Димов е преупълномощил Кръстьо Панайотов Петров със следните 

права: „да подпише и подаде предложение, както и да подаде документите, необходими за 

включване на представители и попълване на квотата на Политическа партия “АТАКА“ в 

Районната избирателна комисия, във връзка с произвеждането на изборите за народни 

представители на 05 октомври 2014 г., да представлява Политическа партия “АТАКА“ на 

консултациите при областен управител на област Ямбол за попълване състава на Районната 

избирателна комисия с право да предприема и извършва всякакви правни и фактически действия, 

да подписва протокола за регултатите от проведените консултации, включително с особено 

мнение, както и да подава възражения, ако има такива, да подава и получава всякакви документи и 

книжа, във връзка с правата му по настоящото пълномощно. Без право да извършва каквито и да 

било други действия, извън посочените в настоящото пълномощно. Упълномощеното лице  не 

може да преупълномощава трети лица с горните права.“ 

Петър Стефанов Личев представляващ  КП “България без цензура“ за област Ямбол 

представи уведомление входирано под №89 от 18.09.2014 г. във входящия регистър на Районна 

избирателна комисия в Тридесет и първи изборен район – Ямболски с което уведомява, че КП 

“България без цензура“ е поставила транспаранти на ул. „Димитър Благоев“ до „Магазин БИЛА“ и 

на ул. „Преслав“- читалище „Зора“ след надлежно издадени разрешения по чл.56 от ЗУТ от 

община Ямбол и че община Ямбол не е предоставила схеми за поставяне на рекламни материали с 

обозначени на тях места за разполагане. Прилага копия от разрешения за поставяне №13191 от 

11.09.2014 г.  и  №13190 от 11.09.2014 г. издадени от главен архитект на Община Ямбол и 

пълномощно от представляващите КП “България без цензура“ видно от което, Петър Стефанов 

Личев може да представлява коалицията пред Районна избирателна комисия – Ямбол. 

В Районна избирателна комисия в Тридесет и първи изборен район – Ямболски постъпи 

отговор от Кръстьо Панайотов Петров областен координатор за област Ямбол на  ПП „АТАКА“ 

входиран под №90 от 18.09.2014 г. с който съобщава, че цялата документация необходима за 

издаване на разрешения за поставяне на преместваеми съоръжения – транспаранти, включително и 

схемите за тяхното разполагане се намират в община Ямбол. 

Кръстьо Панайотов Петров представи 5 /пет/ броя приходни квитанции с №№56614, 56615, 

56616, 56618, 56619 всичките от 08.09.2014 г. входирани под №91 от 18.09.2014 г. във входящия 

регистър на Районна избирателна комисия в Тридесет и първи изборен район – Ямболски, от които 

е видно, че ПП „АТАКА“ е заплатила суми за издаване на разрешения за поставяне на 

преместваеми обекти. 

От Кръстьо Панайотов Петров беше представена и служебна бележка издадена от „Елтър“ 

ЕООД подписана от управителя инж.Александър Альошев входирана под №94 от 18.09.2014 г. във 

входящия регистър на Районна избирателна комисия в Тридесет и първи изборен район – 

Ямболски, със следното съдържание: „Доказателство за поставяне на транспаранти на 09.09.2014 

г. на следните адреси в град Ямбол: ул.“Преслав“ срещу читалище „Зора и ул.“Димитър Благоев“ 

срещу пътно управление. Имената на поставилите транспарантите са: Стефан Стойчев и Ивайло 

Боянов със специализирана техника.“. 

 В тази връзка колеги Ви предлагам да оставим без уважение жалбата на Кръстьо Панайотов 

Петров в качеството му на областен координатор за област Ямбол на  ПП „АТАКА“ в частта 

касаеща премахване от КП“ България без цензура“ на рекламен материал на ПП „АТАКА“ , а 

именно:„-транспарант-двустранен с разрешение за поставяне №13196/ 11.09.2014 г. на главен 

архитект на Община Ямбол с адрес на обекта: ул. „Димитър Благоев“ - срещу „Пътно управление“ 

със срок на ползване от 09.09.2014 г. до 09.10.2014 г. 

 В частта касаеща премахване на рекламен материал на ПП „АТАКА“, а именно: 

„транспарант-двустранен с разрешение за поставяне №13199/ 11.09.2014 г. на главен архитект на 

Община Ямбол с адрес на обекта:  ул. „Преслав“ - срещу читалище „Зора“ със срок на ползване 

09.09.2014 г. до 09.10.2014г., предлагам да се уважи жалбата. 

 ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ МАРИАНА ХРИСТОВА: Колеги чухте проекта за решение. Има ли 

предложения и допълнения? 



ДЖЕНКО ДЖЕНКОВ: Колеги жалбата е подадена от Кръстьо Панайотов Петров в 

качеството му на областен координатор за област Ямбол на  ПП „АТАКА“, но видно от 

представените пълномощни считам, че същия няма представителна власт да подава жалби от 

името на ПП „АТАКА“ и предложението ми за решение е да оставим без разглеждане жалбата на 

Кръстьо Панайотов Петров в качеството му на областен координатор за област Ямбол на  ПП 

„АТАКА“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ МАРИАНА ХРИСТОВА: Колеги чухте проекта за решение. Има ли 

предложения и допълнения? 

 Колеги от представените към жалбата доказателства е видно, че разрешението за поставяне 

на ПП „АТАКА“ е за траспарант с рекламна цел, а разрешението за поставяне на КП“ България без 

цензура“ е за траспарант с предизборна агитация. С оглед на гореизложеното считам, че жалбата 

следва да се изпрати по компетентност на община Ямбол.  

 

ДЖЕНКО ДЖЕНКОВ: Колеги предлагам РИК Ямбол да изиска от главния архитект на 

община Ямбол информация, къде точно би следвало да бъдат поставени транспарант 

/транспаранти/ в град Ямбол на ул.“ Преслав“ – читалище „ЗОРА“ в срок до 16.00 ч. на 19.09.2014 

г., с оглед на кратките срокове за произнасяне по жалбата. 

 

 ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ МАРИАНА ХРИСТОВА: Колеги чухте предложенията за решение. 

Има ли предложения и допълнения? След като няма такива, Ви предлагам да гласуваме 

предложенията едно по едно, като започнем от предложението на колегата Дженков. 

  

 Който е съгласен с така направеното предложение да РИК Ямбол да изиска от главния 

архитект на община Ямбол информация, къде точно би следвало да бъдат поставени транспарант 

/транспаранти/ в град Ямбол на ул.“ Преслав“ – читалище „ЗОРА“ в срок до 16.00 ч. на 19.09.2014 

г., с оглед на кратките срокове за произнасяне по жалбата, моля да гласува. 

 

ПЕНКА МИХАЙЛОВА:  В залата присъстват 14 членове на РИК. 

ОТСЪСТВАТ: Нели Стоянова. 

ГЛАСУВАЛИ: 

За – 14: Мариана Христова, Мехмед Мехмедов, Недялко Савов, Дженко Дженков, Пенка 

Михайлова-Трифонова, Ани Канева, Драгомир Димитров, Екатерина Янева, Светла Кирилова, 

Елена Иванова-Георгиева, Илиана Колева, Тодор Чиповски, Емин Ахмедов, Силвия Атанасова. 

Против: няма 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ МАРИАНА ХРИСТОВА: Колеги прекъсвам заседанието за почивка. 

 

Заседанието прекъсна в 17.09 часа. 

Заседанието продължи в 17.39 часа.  

 

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ МАРИАНА ХРИСТОВА: Колеги, продължаваме заседанието на 

Тридесет и първи район – Ямболски, след дадената почивка.  

 

 ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ МАРИАНА ХРИСТОВА: Продължаваме със следваща точка от 

дневния ред. 

 

По точка 2 от дневния ред : 

 Проект за решение относно промяна в състав на СИК на територията на община Ямбол за 

произвеждане на изборите за народни представители за Народно събрание на 5 октомври 2014 г. 

  Давам думата на колегата Михайлова. 

ПЕНКА МИХАЙЛОВА: Колеги, постъпило е писмено предложение от Кръстьо Панайотов 

Петров, упълномощен представител на ПП “Атака“, заведено под № 92 от 18.09.2014 г. във 



входящия регистър на  Районна избирателна комисия в Тридесет и първи изборен район – 

Ямболски, с което се иска промяна в състав на СИК на територията на община Ямбол. Към 

заявлението са приложени издадените удостоверения за назначаване на лицата, чиято смяна се 

иска.  

На основание чл. 72, ал. 1, т. 4 и т.5 от Изборния кодекс  и Решение №672-НС от 13.08.2014 

г. на ЦИК, Районна избирателна комисия в Тридесет и първи изборен район – Ямболски  

Р Е Ш И: 

ОСВОБОЖДАВА в: 

СИК №312600036  Кина Станкова Динева – член и анулира издаденото удостоверение; 

СИК №312600041  Антонио Василев Кънев – член и анулира издаденото удостоверение; 

СИК №312600080  Иванка Йовчева Вълкинова – секретар и анулира издаденото удостоверение; 

СИК №312600101  Лена Костова Георгиева – секретар и анулира издаденото удостоверение. 

НАЗНАЧАВА в: 

СИК №312600036  Николай Георгиев Колев с ЕГН ………… – член и издава удостоверение; 

СИК №312600041  Спас Георгиев Пенчев с ЕГН ………….. – член и издава удостоверение; 

СИК №312600080  Елка Минчева Динева с ЕГН ………… – секретар и издава удостоверение; 

СИК №312600101  Антонио Василев Кънев с ЕГН ……….... – секретар и издава удостоверение. 

Решението подлежи на обжалване в тридневен срок от обявяването му пред ЦИК, чрез 

Районна избирателна комисия в Тридесет и първи изборен район - Ямболски. 

 ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ МАРИАНА ХРИСТОВА: Колеги чухте проекта за решение. Всички 

се запознахте с преписката. Има ли предложения и допълнения? След като няма такива… 

 Който е съгласен с така предложения проект за решение относно промeни в състави на СИК 

на територията на община Ямбол за произвеждане на изборите за народни представители за 

Народно събрание на 5 октомври 2014 г. моля да гласува. 

 

ПЕНКА МИХАЙЛОВА:  В залата присъстват 14 членове на РИК. 
ОТСЪСТВАТ: Нели Стоянова. 

ГЛАСУВАЛИ: 

За – 14: Мариана Христова, Мехмед Мехмедов, Недялко Савов, Дженко Дженков, Пенка 

Михайлова-Трифонова, Ани Канева, Драгомир Димитров, Екатерина Янева, Светла Кирилова, 

Елена Иванова-Георгиева, Илиана Колева, Тодор Чиповски, Емин Ахмедов, Силвия Атанасова. 

Против: няма 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ МАРИАНА ХРИСТОВА: Решението се приема и е с № 58-

НС/18.09.2014г.  

 

Продължаваме със следваща точка от дневния ред. 

 

По точка 3 от дневния ред: 

Проект на решение относно приемане на график за обучение на секционните избирателни 

комисии в тридесет и първи изборен район-Ямболски 

 

Давам думата на колегата Янева. 

 

ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Колеги, предлагам Ви следния проект за решение относно приемане 

на график и утвърждаване на програма за обучението на секционни избирателни комисии при 

произвеждането на изборите за народни представители на 5 октомври 2014 г. 

 На основание чл. 72, ал. 1, т. 3 от Изборния кодекс и  т. 2  раздел IV „Нива на 

обучение" на Методически правила за дейността на Обучителното звено към ЦИК при 

произвеждане на изборите за народни представители на 5 октомври 2014 г., приети с Решение № 

926-НС от 13.09.2014 г. на ЦИК, Районна избирателна комисия Ямбол 

 

Р Е Ш И: 



 

 1. ПРИЕМА график за провеждане на обучение на членовете на секционни 

избирателни комисии както следва: 

Дата и час Община Място за 

провеждане на 

обученията 

Членове на РИК-

Ямбол за провеждане на 

обучението 

29.09.2014г. - 

 09.30 часа 

 

СИК на 

територията на 

община Тунджа  

Зала НТС 

Гр.Ямбол 

Екатерина Янева 

Нели Стоянова 

 

29.09.2014г.- 

17.30 часа 

 

от 1-50 

вкл.СИК на 

територията на 

община Ямбол  

 

Голямата зала 

на Община Ямбол 

 

Мариана 

Христова 

Дженко Дженков 

30.09.2014г. - 

10.00 часа 

 

СИК на 

територията на 

община Стралджа 

Читалище в 

гр.Стралджа 

Екатерина Янева 

Нели Стоянова 

 

30.09.2014г. – 

17.30часа 

 

От 51-102 вкл. 

СИК на територията 

на община Ямбол 

 

Голямата зала 

на Община Ямбол 

 

Мариана 

Христова 

Дженко Дженков 

 

01.10.2014г. – 

10.00 часа 

 

 

СИК на 

територията на 

община Елхово 

 

 

Читалище 

гр.Елхово 

 

Драгомир 

Димитров 

Дженко Дженков 

 

01.10.2014г. – 

12.30 часа 

 

СИК на 

територията на 

община Болярово 

 

Профсъюзен 

дом 

Гр.Болярово 

 

Драгомир 

Димитров 

Дженко Дженков 

 

  2.УТВЪРЖДАВА програма за обучението на членовете на секционни избирателни 

комисии съгласно Приложение, представляващо неразделна част от настоящото решение, както 

следва: 

 

Тематични модули 

1. Организация на работата на СИК – правомощия на СИК; вземане и оформяне на 

решения; разпределяне на функции между членовете на СИК; разглеждане на жалби и сигнали 

на избирателите 

2. Работа на СИК с избирателните списъци и изборни книжа – вписване на данни в 

избирателните списъци; дописване на избирателите в изборния ден; вземане и оформяне на 

решение на СИК при отказ за допускане на граждани до гласуване 

3. Получаване на изборни книжа и материали в предизборния ден и оборудване на 

изборното помещение – видове изборни книжа и материали; подписване на протоколи за 

приемане и предаване; оборудване на изборното помещение и кабините за гласуване; 

запечатване на помещението 

4. Изборен ден – начало и край на гласуването; действия на СИК при откриването на 



изборния ден; забрани при гласуването; нарушения на изборния процес; лица, които имат право 

да присъстват в изборния ден; подаване на информация за избирателната активност; 

взаимодействие с общинската администрация, РИК и органите на Министерството на 

вътрешните работи 

5. Гласуване на избирателите в СИК и необходими документи за гласуване – гласуване 

на избиратели, вписани в избирателния списък; гласуване на граждани, имащи право да 

гласуват, но които не са вписани в избирателния списък; гласуване на лица, заети в 

произвеждането на изборите; гласуване на избиратели с увредено зрение или със затруднения в 

придвижването; гласуване с придружител; гласуване с удостоверение за гласуване на друго 

място; необходими документи за гласуване. 

6. Гласуване в подвижна избирателна секция – получаване на книжата и маркиране на 

печата; гласуване; отпечатване и връщане на подвижната избирателна кутия в помещението на 

СИК. 

7. Преброяване на гласовете – бюлетина за гласуване; действителен и недействителен 

глас; отваряне на избирателната кутия; подреждане на бюлетините; броене на гласове и 

преференции; лица, които имат право да присъстват в изборното помещение. 

8. Вписване на данни в секционния протокол – вписване на данни в протокола преди 

отваряне на избирателната кутия; вписване на данни след отварянето на избирателната кутия и 

преброяването на гласовете; чернова за преференции; контроли; подписване; поправки и лица, 

които получават копия от протокола. 

9. Опаковане на изборните книжа и материали и предаване на секционния протокол на 

РИК – опаковане на изборните книжа и материали; транспортиране и предаване на изборните 

книжа на РИК; действия на СИК в Изчислителния пункт на РИК 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ МАРИАНА ХРИСТОВА: Колеги чухте проекта за решение. Всички 

се запознахте с преписката. Има ли предложения и допълнения? След като няма такива… 

 Който е съгласен с така предложения проект за решение относно приемане на 

график за обучение на секционните избирателни комисии в тридесет и първи изборен район-

Ямболски, моля да гласува. 

 

ПЕНКА МИХАЙЛОВА:  В залата присъстват 14 членове на РИК. 

ОТСЪСТВАТ: Нели Стоянова. 

ГЛАСУВАЛИ: 

За – 14: Мариана Христова, Мехмед Мехмедов, Недялко Савов, Дженко Дженков, Пенка 

Михайлова-Трифонова, Ани Канева, Драгомир Димитров, Екатерина Янева, Светла Кирилова, 

Елена Иванова-Георгиева, Илиана Колева, Тодор Чиповски, Емин Ахмедов, Силвия Атанасова. 

Против: няма 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ МАРИАНА ХРИСТОВА: Решението се приема и е с № 59-

НС/18.09.2014г.  

 

Продължаваме със следваща точка от дневния ред. 

 

По точка 4 от дневния ред: 

Проект на решение относно упълномощаване на членове от РИК-Ямбол за приемане на 

бюлетините при произвеждане на изборите за народни представители за Народно събрание на 5 

октомври 2014 г. 

 

Давам думата на колегата Янева. 

 

ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Колеги, предлагам Ви следния проект за решение за 
упълномощаване на членове от РИК-Ямбол за приемане на бюлетините при произвеждане на 

изборите за народни представители за Народно събрание на 5 октомври 2014 г. 

На основание чл. 72, ал.1, т.13 и във връзка с Решение №764-НС от 21.08.2014 г. на ЦИК, 

Районна избирателна комисия в Тридесет и първи изборен район - Ямболски 

 

 



Р Е Ш И: 

 

 

1. УПЪЛНОМОЩАВА Мариана Стоянова Христова, ЕГН:….. – председател на РИК-

Ямбол и Елена Димитрова Иванова - Георгиева, ЕГН:……,член на РИК-Ямбол, излъчени от 

различни партии и коалиции да приемат от Печатницата на БНБ АД хартиените бюлетини и 

изборни книжа за Тридесет и първи изборен район-Ямболски при произвеждане на изборите за 

народни представители за Народно събрание на 5 октомври 2014г. и осъществят контрол при 

транспортирането и доставката на бюлетините. 

 

2. Упълномощените лица имат право да подпишат приемо-предавателния протокол.  

 

В изпълнение на дадените от ЦИК указания с писмо с вх. №87/18.09.2014г. по входящия 

регистър на РИК-Ямбол, да се изпрати писмо до Печатницата на БНБ АД , с посочени три имена, 

ЕГН и телефон на упълномощените членове на РИК за получаване на хартиените бюлетини.  

Писмото да се изпрати и  по електронна поща на Печатницата, с копие до ЦИК и до 

областния управител. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ МАРИАНА ХРИСТОВА: Колеги чухте проекта за решение. Има ли 

предложения и допълнения? След като няма такива… 

 

 Който е съгласен с така предложения проект за решение относно за упълномощаване 

на членове от РИК-Ямбол за приемане на бюлетините при произвеждане на изборите за народни 

представители за Народно събрание на 5 октомври 2014 г., моля да гласува. 

 

ПЕНКА МИХАЙЛОВА:  В залата присъстват 14 членове на РИК. 

ОТСЪСТВАТ: Нели Стоянова. 

ГЛАСУВАЛИ: 

За – 14: Мариана Христова, Мехмед Мехмедов, Недялко Савов, Дженко Дженков, Пенка 

Михайлова-Трифонова, Ани Канева, Драгомир Димитров, Екатерина Янева, Светла Кирилова, 

Елена Иванова-Георгиева, Илиана Колева, Тодор Чиповски, Емин Ахмедов, Силвия Атанасова. 

Против: няма 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ МАРИАНА ХРИСТОВА: Решението се приема и е с № 60-

НС/18.09.2014г.  

 

Продължаваме със следваща точка от дневния ред. 

 

По точка 5 от дневния ред: 

Разни 

Колега Димитров, ще докладвате ли входящата поща? 

 

ДРАГОМИР ДИМИТРОВ: Колеги във входяща поща са постъпили всички доказателства 

към жалбата. Други писма няма. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ МАРИАНА ХРИСТОВА: Друго има ли в точка разни? 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам днешното заседание на комисията  и  

насрочвам следващото за 19 септември 2014 г. от 16.30 часа. 

 

Заседанието на комисията се закри  в 18.25 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

                Мариана Христова 

 

      СЕКРЕТАР: 

         Дженко Дженков 



 


